
Матеріально-технічне забезпечення 

 Заклад має документи, які засвідчують право постійного користування 

земельною ділянкою площею 1,1746 га та право власності на нерухоме майно для 

провадження освітньої діяльності. 

 Відповідно до Державного Акту на право постійного користування 

земельною ділянкою для обслуговування Сопівського ліцею закріплена земельна 

ділянка площею 1,1746 га. Загальна площа будівлі становить 1467 м2. 

 Навчальний заклад забезпечений приміщеннями, спортивними та ігровими 

майданчиками. 

 В ліцеї 16 класних кімнат, з них: один комп’ютерний клас, оснащений 

мультимедійною системою, кабінет біології, географії, математики, Захисту 

України, історії, української мови та літератури, лісництва, мистецтва. Всі 

навчальні кабінети укомплектовані шкільними меблями: учнівськими партами, 

стільцями, необхідною кількістю дидактичних матеріалів для провадження 

освітньої діяльності. 5 кабінетів початкових класів та 2 кабінети 5, 6 класів 

повністю укомплектовані приладами, матеріалами, дидактичними засобами, а 

саме: ноутбуками, принтерами, мультимедійними проекторами для успішного 

провадження НУШ. 

 Усі навчальні класи обладнані сучасним устаткуванням, комп’ютерною та 

мультимедійною технікою, підключені до мережі Інтернет. 

 Уроки фізкультури та оздоровчо- спортивні заходи проводять у 

спортивному залі площею 272 м2 та на спортивному майданчику зі штучним 

покриттям. 

 Позакласні та урочисті заходи проводяться в актовому залі на 70 

посадкових місць, а уроки християнської етики – біля духовної світлиці. 

 Першу долікарську допомогу здобувачам освіти надає медсестра у 

спеціально обладнаному кабінеті. 

 Психолого-педагогічний супровід забезпечується у кабінеті 

психологічного розвантаження. 

 Для створення відповідних санітарно-гігієнічних умов у ліцеї є внутрішні 

туалети, умивальники для миття рук, засоби особистої гігієни. 

 Харчоблок ліцею забезпечений гарячою та холодною протічною водою, 

необхідним кухонним інвентарем, посудом, холодильниками, електричною 

плитою. Обідня зала розрахована на 54 посадкових місця. 

 Теплопостачанням у опалювальний період будівлю ліцею забезпечує ПП 

«ЕНЕРГІЯ ВВ». 


